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®@EMA 1°
H anorirtwg oteper] afopng papdog AB apomva'cm oo onusio A kot otnpilerar pe dvo
shaotikég papdovg CD xar CG cm:mg 070 G| HO.
1. No yapoxtn pwem giv 0 QOPENG ELVOL VITEPCTATIKOG
1| O Ko Yot
2. Na 7mpocdiopiafolv ot SUVANE OV KATOITOVODY
¢ paBdouc CD kat CG
a  Edav P=5kN.
b. Eav P=0 ko avinbet 7 Oepuoxpacic g
papdov CD xatd AT=30°C.
¢. T P=5KN xoBdg xar ¢ Oeppoxpacioxmg
avEnong AT=30°C ¢ papdov CD
Aivovtor 1 Swatop Tev paBdwv A=2cm?, 10 piKog
70V £ = 4m , 10 PETPO EAAOTIKOTNTAS E—210GPa KoL 0
cnvts?\somg Bepukng SwotoAns o=23-10 $°C 100
VAKOV TV paBomy.

OEMA 2°
Awm:cu oGO, OE OpOIOOPET ERinedT) EVTOOT) OTOV Eiva YWOGTEG O1 OpBES TAOELG
=20MPa xa 0, =8MPa oto gvompe Oxy 0V oy patog, Kabog Kon 1 opbn

Tpomm| &, =107 ot Sievbovon Ox’ (urd yavia 30°
LE TOV X-AE0Va, OTMG OTO OYANX).

Ziyreitn vo, TpoodtoploBolv o1 KOPLEG TACELS Kol oL
S1eVOVVOELS TOVS, EAV TO PETPO EARCTIKOTNTAS TOV
vhkoD eivar E=210GPa ko 0 Adyo¢ Poisson v=0.3.
Enionc vo vmoAoylobel 1 LEno otk taom
ko va, 800ei okapionua émov Ba onusidvVovVIOL TO
eminedo, oo omoia evepyel kabds ka1 Gopa TG,

GEMA 3
H ouvgmg doxdg OSwatounns T poprileton pe
ouyKevipopévo goptio P oto E ko &va opouopopeo

H : =1.4N//
Kozovepnuévo goprio g=1.4AN/m oto twipe BD, I i

omag oto oyfua. O tporég Twv axkpainy wav, oto £ kat 4 G A
Ko wiKog ™mg Sokov, UETPOVVTOL HE 7.5 | " _L% 7 5m %Wé_q
NAEKTPOUNKUVOIONETPO, &, KOL €, OMOV, Yo QOPTiO " PI &
P=33kN, o. tpuég 0OV UETPHOEDV givol Mt B l

£, =-0.95x10" xo1 £, = 2.55% 107, Zmeivou:
1. O mpocdiopiopds TG OLBETEPNG YPOLUNG TNV EV y
Mrye Bztopr] xain avtictoym ponr adpavalag. J
2. To péyioro poprio P, ghv 1 emrpenduevn opbn taom
o€ Oriym ko1 epghkvopd sivor o, =120MPa.

Aivetor 1o pétpo shaotikdmrag Tov vikod E = 200GPa .



